

晚报杯足球夏令营北仑站开营

小球星有个外号叫“苏神”，暑假行程围着足球转

宁波市全民健身公益技能足球培训
暨宁波晚报杯足球夏令营



本报讯(记者 戴斌)昨天下午,2017年宁波市全民健身公益技能足球培训暨宁波晚报杯足球夏令营北仑站在灵山学校开营,百余名孩子参加公益培训。“今年学生和家长们参加培训的热度明显比以前高了,其中多数是零基础的孩子,包括不少女生。”负责本次训练的北仑足协青训中心教练徐剑锋告诉记者,“培训以基础技能为主,比如通过游戏的方式让大家对带球、传球、射门等方面有初步了解。关键是要培养起他们的兴趣,让孩子真正喜欢足球运动。”

昨天代表小球员们宣誓的苏天乐是灵山学校的学生,这名刚刚念完三年级的小将也是宁波市少年足球队队员,并且被称作“苏神”。他前年开始参加市校园足球联赛,球场上的进攻能力非同一般,比如去年市青少年校园足球联赛男子丙组较量,苏天乐小组赛上打进了36个球,淘汰赛阶段也有30个左右,为灵山学校夺冠立下大功。

苏天乐的父亲透露,儿子喜欢上足球后,经常睡觉都抱着球。因为感觉孩子有一定运动天赋,这位父亲就让孩子在不耽误学习的前提下,放开手脚去踢。近两年,父亲也为此不断奔波,每周两次送孩子到市区训练:“现在经常是下午学校放

学后先校队训练,学校训练完了之后再回姜山那边,跟着原国青队选手姚震练球。”

接下来的暑假,苏天乐的行程是围着足球转的:6月30日去江苏参加一个全国青少年邀请赛;一周后跟随灵山学校队去青岛训练比赛,为期10天;7月下旬又要参加上海的一项邀请赛……“去年暑假也去了广东和杭州绿城足球训练、比赛,今年还是假期里先让他踢过瘾吧,等8月份再强化复习功课。”苏天乐的父亲说。

据北仑足球协会会长褚剑平介绍,北仑校园足球如今蓬勃开展,灵山学校、霞浦学校等都是市级比赛中的强队,在省级比赛中都拿过很多奖项,另外泰河学校、淮河小学、岷山学校和华山小学也势头不错。“北仑首届三大球联赛最近刚刚结束,其中足球项目有12支来自社区和各单位队伍参加,最近还在酝酿北仑区八人制足球联赛。”褚剑平认为,只要氛围起来了,踢球的孩子越来越多,足球水平自然会慢慢提高。

作为公益性质的晚报杯足球夏令营,从6月至9月总共将推出十站,适龄孩子都可以免费报名参加。另外,房洽洽和冲顶服饰还为今年的夏令营小球员全程提供免费球衣等训练装备。

文艺大师童衍方携弟子在家乡开展览 孙俪的作品被赞“娘娘有才”



本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 陈云松)“童门之谊 金石永年——宝璧斋师生金石书画展”昨日在宁海县童衍方艺术馆开幕。此次展览汇集了著名金石书画家童衍方及其19位弟子的50余件书画、篆刻、铭记、墨拓新作,并展出了三代古陶、汉晋砖瓦、石刻造像、砂壶全角等拓本题跋作品等,可谓琳琅满目、古意盎然。

文艺大师童衍方是宁海人,国家一级美术师、上海中国画院画师、西泠印社副社长、上海书法家协会副主席兼篆刻委员会主任、海上印社副社长、上海文史研究馆馆员。他同时也是收藏家,是近年来在学术和市场两方面均极具影响力的金石篆刻大师,其兴趣甚广,书法、绘画、拓片、印章、砚台和鼻烟碟等杂件都有所收藏。

近年来,童衍方先生在金石艺术的推广方面不遗余力。他此次率弟子共同举办以金石文化为主题的书画作品巡回展,既是同门之间相互学习、交流、提高的一个平台,也是对宁海本地文化的一个传承和交流。

值得一提的是,曾经扮演甄嬛、半月等经典角色的人气演员孙俪是童衍方最年轻的弟子,她此次展出了自己临摹清代书法大家伊秉绶的隶书作品“定册帷幕,有安社稷之助”,被参观者点赞“娘娘有才”。

孙俪临摹的隶书作品。
通讯员 陈云松 摄

鄞州非遗馆迎来最年长“学生” 70岁老太太拜师学做虎头鞋



冯香云(左)在指导骆慈君。 通讯员 陈科峰 摄

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈科峰)“这个地方要少缝一点就更好了。”昨天,鄞州非遗馆迎来了开馆以来年龄最大的“学生”,70岁的骆慈君特意拜71岁的虎头鞋制作艺人冯香云为师学做虎头鞋,冯香云对她进行了悉心指导。

骆慈君家住姜山镇五龙桥村,年轻时学过女红,也做过缝纫工,现在还可以穿针引线。前不久参加社区活动时,有人问她是否会做虎头鞋,不会做的她因此萌发了要学做虎头鞋的念头。通过女儿打听,她得知鄞州非遗馆有人免费教就去学习。

昨天上午,骆慈君转了两趟公交车来到鄞州非遗馆。在冯香云的指导下,她做了一个上午,一双袖珍虎头鞋就有了雏形。冯香云称赞骆慈君比年轻人做得好:“她底子好,多练习几天,以后说不定会做得比我还好。”下午,冯香云又多了一个学

生,9岁的王家贝小朋友也来学做虎头鞋。

2016年8月25日,本报曾经报道过冯香云想找个人把虎头鞋制作手艺传下去的愿望,不仅本地喜欢虎头鞋的人看到报道后来向冯香云学习,80后的北京姑娘也打“飞的”来鄞州非遗馆随冯香云学习了半个月。从担心后继无人到现在学习的人越来越多,冯香云忙碌而快乐。

位于鄞州下应天官庄园西江古村内的鄞州区非遗馆始建于2008年,现有20多名非遗传承人坐馆展示、传授技艺。去年,该馆接待慕名而来的参观者六万多人,有些参观者直接拜师学艺。现在,除了香包制作、金银彩绣和虎头鞋制作等具有人气的体验项目外,鄞州非遗馆还推出了赵大有金团制作体验,体验者做好金团后可以自己打包带回家。

宁波文化广场再度牵手北京保利 《保镖》《明年此时》《新原野》下半年隆重登场

本报讯(记者 庞锦燕)昨天,北京保利剧院管理有限公司与宁波文化广场投资发展有限公司举行第二期合同续约仪式,签订《宁波文化广场大剧院委托经营管理合同》。签约仪式上,双方表示,续签是双方认真磋商、积极筹措的成果,也将成为宁波文化广场大剧院发展的崭新起点。记者了解到,《保镖》《明年此时》《新原野》等剧将于下半年在宁波文化广场大剧院隆重登场。

过去四年,宁波文化广场投资发展有限公司和北京保利剧院管理有限公司共同协作,经历600余场演出,接待观众60多万人次,推出多元化、高品质且适应宁波市民口味的剧目,其中杨丽萍的舞剧《孔雀》、明星版话剧《暗恋桃花源》《宝岛一村》和《朗朗钢琴演奏会》一度在宁波演出市场上形成“一票难求”的局面。剧

院还根据宁波本土特点策划并打造了“梦·享+”公益众筹文化基金等文化惠民品牌,帮助低收入市民免费观赏高雅艺术演出。

记者在昨天的签约仪式上了解到,《保镖》《明年此时》《新原野》等剧将于下半年在宁波文化广场大剧院隆重登场。8月5日~7日登场的经典原版音乐剧《保镖》是世界顶级的音乐剧,根据1992年由惠特妮·休斯顿主演和主唱的同名电影《保镖》改编。该剧曾获得2013年英国戏剧劳伦斯·奥利维亚奖最佳音乐剧、最佳女主角等多项提名。由俄罗斯国宝级导演尤里·伊万诺维奇·耶列明执导,蒋雯丽、刘钧主演的《明年此时》将于9月9日在宁波文化广场大剧院上演。11月,王姬、冯宪珍、闫楠则将为宁波市民带来央华2017年度大戏《新原野》。

体彩开奖公告

大乐透第17074期:08 10 11 13 17 08 11 排列5第17172期:4 9 6 3 0
6+1第17074期:3 2 7 0 7 3 2 20选5第17172期:04 08 10 11 20
(以公证开奖结果为准)